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3aKOHbI MAaTEMaTHYeCKoH | 3aKOH OTHOCHTENBHO ONEPaLHK KOH bIOHKLN 3aKOH OTHOCHTENLHO ONEPALMH 3 bIOHKLUK
TOTHKH

Tagronorus XAX=X VX=X

KommyTaTHBHOCTb YANY=YAX XV)’:,VVX

AcCoumaTHBHOCTS (xvy)vz=xv(yvz) (XAVIAZ=XA(YAZ)
[IMCTPHOYTHBHOCTL x/\(yv z)=(x/\y)v(x/\z) .\’V(y/\Z)= (XV}’)/\(XVZ)
3akoHbl ae Mopraxa W = ;C \/ ;. Xra= ; /\;-

3aK0HbI NOTNOWEHNSA XA(XVY) =X XV ( XA y) =X

Onepau ¢ 01 1 ER =L A0=0 =1 xv0=x

3aKOH [JONONHHTENBHOCTH X /\; =) XV )—c =

3aKOH CKNEeHBaHHA ('yvx)/\(yv})zy (y/\x)\/(y/\;):y
3aKOH OpTOTOHANH3aLMH XV (; A ,V) =Xy

3aKOH HMNNHKALHHK b S Vi ; vy

HuBepcua -

A=X




[TIpumep 1. YOpoCTUTh BhIpaKEHUE:

X -YVX-Y
Bocnons3yemcs pacnpeaenuTeIbHbIM 3aKOHOM:
X (YVZ2)=X-YVX-Z
(MM BBIHECEM OOIIMI MHOKHUTEIIb 3a CKOOKY)

X-YVX-Y=X-(YVY)=X-1=X
| |
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IIpumep 2. YnpocTuTre JJOrH4ecKoe BbIpaKeHue

F=(Av B)— (Bv Q).

M36aBuUMCS OT UMIUTUKAMKU U OTpullanus. Bocnonb3yemces ( ).
[Tonyuurcs: ~((AvB)— —(Bv(C))= (AvB)& — (=(BvC()).
[IpuMeHUM 3aKOH JBOMHOIO OTPULIAHUS, TTOJTYYUM:
(AvB)& ~(—(Bv(C)=(AvB)& (BvC().

[IpumeHuM TpaBUIIO TUCTPUOYTUBHOCTH ( ). [Tomyunm:
(AvB)& (B v C)= (AvB)&Bv(AvVvB)&C
[IprMeHUM 3aKOH KOMMYTATHBHOCTH ( ) U IUCTPUOYTUBHOCTH

[Tonyuum: (AvB)&BvV(AVvB)&C = A&BvB&BvA&CvB&C.
[Tpumenum (A& A= A) u nonyunm: A&BVB&BVA&CvB&C=
A&BVBVA&CvB&C

[Tpumenum ( ), T.€. BBIHECEM 3a CKOOKH B.
[Tonyunm:A&BVBVA&CvB&C= B& (Av] )vVA&CvB&C.
[Tpumenum ( ). [Tonyuum:B& (Avl) vA&CvB&C= BvA&CvB&C.

[lepecTaBuM MecTaMu cllaraéMble, CCPYNIUPYEM U BhIHECEM B 3a CKOOKH.
[Tonyunm:BvA&CvB&C = B& (1vC)vA&C.
[Tpumenum ( ) u mostyuuM OTBeT: B&(1vC)vVA&C=BvA&C.
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YIIpOCTUTE BBIPAXKEHUE:
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=~ (A&B) v~ (BvO).
=(A—B) v (B—A).
A&CvA&C.

=[JAv[ | Bv[ICvAVBVC

Omeemeui:

1.F=—(A&B) v~ (Bv(C)
=[1Av[B.
2.F=(A—B)v(B—A)=1.
3.F =A&CvA&C=C.
4.F =[1Av[IBv[ICvAvBvC=l.



Ne2

YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE:

l. F=~(X&Yv ~(X&Y)).

2. F = [ X& (LIYvX).
3.F=(XvZ) & (XvlIZ) & (L1YVZ).

Omeemui.

1.F=~(X&Yv (X&Y)) = 0.

2.F =1X& (UYvX) = LX&Y.
3 F=(XvZ) & (XvlZ) & (LUYVZ)
=X&(LIYVZ).



